OueHKa peHTabeNbHOCTU MHBECTULIMA B YCTAaHOBKY ABTOMaTHUuyecKoit bapHou
CtaHuum CKBAPA (ABC CKBAPA)
(3ameHa pacxofoB Ha ABYX BapMeHOB OHON YCTAaHOBKOWN)
ROI (B KpaTKOCPOUYHOM U A,ONATOCPOYHOM NepcneKTuse)
Otenb pyHKUMOHUpPYeET Becb rog, (12 mecauyes, 365 gHeit).
AHanus n gaHHble Ha 2024 roga.

OCHOBHble AaHHble

1. 3apaboTHasa nnata 6apmeHa:
- 3apnnata 6apmeHa 3a cmeHy: 3 500 pybnei
- Ctpaxosble B3HOCbI: 30% OT 3apnsaThl

2. Pabouunit rpadumk:
- F'paduk paboTbl: 2 yepes 2, no 12 yacos
- Konnuectso cmeH Ha ogHoro 6apmeHa 3a roa: 183 cmeHsbl (365 gHeit / 2)

3. lononHuTenbHble 3aTpaThbl:
- dopmeHHan ogexaa Ha oaHoro 6apmeHa 3a rog: 3 000 pybneit
- MTaHne Ha ogHy cMmeHy ana oaHoro 6apmeHa: 200 pybnen
- MpounBaHWe Ha 0AUH AeHb AnsA ogHoro 6apmeHa: 400 pybneii
- Mownck coTpyaHMKOB Ha ogHoro 6apmeHa 3a rog: 2 000 pybneit

Pacuyér pacxopnoB Ha AByX 6apmeHOB 3a rog,
1. 3apnnaTta 6apmeHoB:
- bBapmen 1: 183 cmeHbl * 3 500 pybneit = 640 500 pybnen
- bBapmeH 2: 183 cmeHbl * 3 500 pybneit = 640 500 pybnen
- O6uas 3apnaara: 640 500 pybneit * 2 =1 281 000 pybneii
2. CTpaxoBble B3HOCbI:
-30% ot 1 281 000 py6nei = 384 300 pybneit
3. dopmeHHasa ogexaa:
- 2 6bapmeHa * 3 000 pybnei = 6 000 pybneit
4. MuTtaHue:
- 200 pybneii * 365 aHen * 2 bapmeHa = 146 000 pybnen
5. lMpoXxuBaHue:
- 400 pybneii * 365 aHen * 2 bapmeHa = 292 000 pybnen
6. MOUCK COTPYAHWNKOB:
-2 000 pybnein * 2 bapmeHa = 4 000 pybneli

NTorosble pacxoabl Ha ABYX HapMeHOB 3a rog,

- 3apnnara: 1 281 000 pybnew

- CtpaxoBble B3HOCbI: 384 300 pybnei

- PopmeHHan ogexaga: 6 000 pybnei

- MuTtaHwue: 146 000 pybnel

- MporkmeaHue: 292 000 pybnel

- Mownck cotpyaHukos: 4 000 pybnen

- O6Lwasn rogosan cymma pacxogos: 2 113 300 pybnei

3aTpartbl Ha ycTaHOBKY ctaHuun CKBAPA

1. CpeaHsan ueHa nHctannaumm: 950 000 pybnei

2. CpeaiHue exxemecayHble N3Aep>KKU Ha cepBucHoe obcaykmuaaHue: 10 000 pybneit * 12 mecaues = 120
000 pybneii



UTtorosble puHaAHCOBbIE NOKa3aTenun
1. O6uwue pacxogbl Ha 6apmeHos 3a rog: 2 113 300 pybneit

2. O6uwue nHBeCTMUMM Ha ycTaHOBKY cTaHumn CKBAPA 3a nepsbiii roa;
- UHcTannauusa: 950 000 pybneit

- CepBucHoe obcnyxkumsaHue: 120 000 pybneii

- Utoro: 1 070 000 py6neit

3. [lenbTa 3aTpaT B NepBbiIli ros;:

- 3aTpaTbl Ha bapmeHoB: 2 113 300 pybneit

- UHBecTMumm B ctaHumto CKBEAPA: 1 070 000 pybnei

- Mpubbinb B NepBbIl roa, oT uHBecTMuuii coctasuT: 1 043 300 pybnen
2 113 300 py6neii - 1 070 000 py6bneii = 1 043 300 pybnen

3aKknoueHune

MepsbIi roa;
- ROl nepBoro roga 6yaeT N0N0XKMTENbHBIM, TaK KaK pasHULA B 3aTpaTax coctasnaeT 1 043 300 pybneit B
nosab3y yctaHosku ABC CKBEAPA.

BTopoli 1 nocneaywouwme roabi:

- ExxerogHble 3aTpaThl Ha cepBUCHOE 06cnyKuBaHue coctasaatoT 120 000 pybneii.

- DKOHOMMA 3a BTOPOM M nocneaytowme rogabl coctasut 2 113 300 pybaeit - 120 000 pybneit = 1 993 300
pybnei B roa,

O6was KapTMHa 3a 3 roga

- O6wwme 3aTpaThl Ha YCTAHOBKY M 06cny»KmnBaHue 3a 3 roga: 950 000 pybneit (nHcTannaumsa) + 120 000
pybnen * 3 (cepsuc) = 1 310 000 pybnei

- 3aTpaTbl Ha bapmeHoB 3a 3 roga 6e3 ABC CKBEAPA: 2 113 300 py6nei * 3 = 6 339 900 pybnen

Yucrana npmbbinb oT MHBecTULMI B 06opynoBaHmMe CKBAPA 3a 3 roaa pasHa 5 029 900 pybnei
6 339 900 py6neii - 1 310 000 pybnein =5 029 900 pybneit

3aKknoyeHue

1. Meps.biti roa;
- Mpwnbbinb coctasnaeT 1 043 300 pybneit B NepBbili roA.
- ROI bygeT nofoKUTeIbHbIM.

2. Bropoit u nocneaytouime rogbi:
- ExxerogHas npubbinb coctasnanet 1 993 300 pybneii.

ROl 3a 3 roga: 384%

NHBecTnummn B yctaHoBKY ABC CKBAPA NoaHOCTbIO onpaBaaHbl ¢ GUHAHCOBOM TOYKM 3PEHMSA, OKYNAACh
6onee yem B 3 pa3a B TEHEHUE TPEXNETHEIO NEepMoaa.



